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Wahlvorbereitungsausschuss 
 

Niederschrift 
 

über die 3. öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses 
(zeitweilig) am 24.10.2017 im Beratungsraum der Landrätin (A3-1-09) 

Anwesend waren: 
 
 
Ausschussvorsitzende 
 

Frau Kornelia Wehlan  
 
Stimmberechtigte Mitglieder 
 

Herr Hans-Jürgen Akuloff  
Herr Dr. Ralf von der Bank  
Herr Michael Baumecker  
Herr Danny Eichelbaum  
Herr Detlev von der Heide  
Herr Matthias Stefke  
Herr Lars Wendlandt Vertretung für Herrn Thomas Czesky 
 
Verwaltung 
 

Herr Mirko Schwarzer 
Frau Maria Rusch 

Entschuldigt fehlten: 
 
 
Stimmberechtigte Mitglieder 
 

Herr Thomas Czesky  
 
Beginn der Sitzung: 17:00 Uhr 
Ende der Sitzung: 20:55 Uhr 
 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 
 
 1   Eröffnung der Sitzung und Bestätigung der Tagesordnung  
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Nichtöffentlicher Teil 
 
 2   Vorstellung der Bewerber auf die Beigeordnetenstelle Kennziffer: 

TFBG-01 (bis 18.40 Uhr) 
 

  

Öffentlicher Teil 
 
 3   Einwendungen gegen die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 

20. September 2017 
 

  

 4   Wahl eines Stellvertreters/einer Stellvertreterin der 
Ausschussvorsitzenden 

 

  

 5   Anfragen der Ausschussmitglieder  
  

 6   Mitteilungen der Ausschussvorsitzenden  
  

 

Nichtöffentlicher Teil 
 
 7   Vorstellung der Bewerber auf die Beigeordnetenstelle Kennziffer: 

TFBG-01 (ab 19.10 Uhr) 
 

  

 8   Auswertung der Vorstellungsgespräche  
  

 9   Einwendungen gegen die Niederschrift der nicht öffentlichen Sitzung 
vom 20. September 2017 

 

  

Öffentlicher Teil 
 
TOP 1 
Eröffnung der Sitzung und Bestätigung der Tagesordnung   
 

Frau Wehlan begrüßt die Anwesenden sehr herzlich zur dritten öffentlichen/nicht öffentlichen 
Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses. Die Tagesordnung wird bestätigt. 
Für Herrn Czesky nimmt sein ordentlicher Vertreter Herr Wendlandt an der Sitzung teil. Die 
Unterlagen für die heutige Sitzung hat Herr Wendlandt übergeben bekommen. 
 
Es besteht auch heute die Möglichkeit, Einsicht in die Bewerbungsunterlagen zu nehmen. 
Frau Wehlan erläutert noch einmal das Verfahren, das in der Sitzung des 
Wahlvorbereitungsausschusses am 20. September 2017 festgelegt worden ist.  
 
Die Vorstellungen der Bewerber werden wörtlich protokolliert. 
 
Folgende Unterlagen liegen für die Ausschussmitglieder auf den Tischen: 
 
- Übersicht über Bewerber, die zu den Vorstellungsgesprächen eingeladen wurden 
- Ablauf für das Verfahren (Festlegung zum Ablauf der Entscheidungsfindung) 
- Punktematrix mit den 3 Kriterienfeldern, die sich aus der Stellenausschreibung ergeben 
- Fragenkatalog mit 5 Fragen (für jeden einzelnen Bewerber dieselben Fragen) 
 
Diese Unterlagen werden am Ende der Sitzung wieder eingesammelt, anonymisiert gelassen 
und für die Nachweisführung dokumentiert. 
 
Bei der Auswertung der Vorstellungsgespräche ist vorgesehen, dass jedes 
Ausschussmitglied ein Votum abgibt und dieses kurz anhand der Kriterien begründet. Dies 
ist für die Erstellung der Vorlagen wichtig. 
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Frau Wehlan hat im Kreistag am 23. Oktober 2017 darüber informiert, dass die 
Vorstellungsgespräche am 24. und 25. Oktober, ab 17 Uhr stattfinden. Die Sitzungen des 
Wahlvorbereitungsausschusses werden ordnungsgemäß im Bürger- und 
Ratsinformationssystem dokumentiert. Abgeordnete haben die Möglichkeit an den 
Vorstellungsgesprächen teilzunehmen. Die Landrätin begrüßt den Abg. Herrn Thier, der von 
seinem Teilnahmerecht Gebrauch macht. 
 
Herr Wendlandt nutzt die Zeit, bis zur Vorstellung des ersten Bewerbers, um sich mit den 
Bewerbungsunterlagen vertraut zu machen. 
 
Nichtöffentlicher Teil 

 
Öffentlicher Teil 
 
TOP 3 
Einwendungen gegen die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 20. September 
2017  
 

Frau Wehlan eröffnet den öffentlichen Teil der Sitzung um 18.40 Uhr und ruft den TOP 3 auf. 
 
Es liegen keine Einwendungen der Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung vom 
20. September 2017 vor.  
 
 

TOP 4 
Wahl eines Stellvertreters/einer Stellvertreterin der Ausschussvorsitzenden 
 

Herr Eichelbaum wird einstimmig zum stellvertretenden Ausschussvorsitzenden gewählt. 
 
 

TOP 5 
Anfragen der Ausschussmitglieder 
 

Es gibt keine Anfragen von Ausschussmitgliedern. 
 
 

TOP 6 
Mitteilungen der Ausschussvorsitzenden  
 

Die Landrätin informiert darüber, dass nach gegenwärtigem Stand der Bewerber, der für das 
Vorstellungsgespräch morgen um 17 Uhr vorgesehen war, abgesagt. Es wird geprüft, ob 
dafür ein Bewerber vorgezogen werden kann.  
 

 
Nichtöffentlicher Teil 
 
Die Sitzung ist 20.55 Uhr beendet. 
 
Luckenwalde, den 9. November 2017 
 
 
 
Wehlan 
Ausschussvorsitzende 
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